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Spiele die rechte Hand eine Oktave hoher als notiert.
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Spiele die rechte Hand eine Oktave hoher als notiert.
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Kannst DU DiesSes STOCK TRansPonieren, also in einer anberen TonarT spieLen?

VERSUCHE ZUERST C-DUR, F-DUR 0UND G-DOUR.
JeDe ToNarT Hat tHReN eigenen cHarme. WelcHe TonarT PassT BeSonders GUT 20 einem FROHLINGSLIED?

wenn DiR Die meLoDie 20 TieF iST, SPieLe Sie einFacH eine oKfave HOHER.
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Spiele die rechte Hand eine Oktave hoher als notiert.
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gebrochener Dreiklang auf Stufe 1 I Dreiklang

auf Stufe V
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Sprung zum Grundton

des Stiickes bzw.
Quarte nach oben
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